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Egy srám ára A korona.

Éljen nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzóid!
Fönséges gyönyörű ünnepnap virradt az ősi hajdú városra. 

Lejött Debrecen népéhez Magyarország koronázatlan fejedelme: 
nagybányai Horthy Miklós kormányzó.

Horthy Miklós . ..
Harangszava van ennek a névnek. Ha megszólal a magyar 

ajkakon, elnyel minden más hangot ennek nemes zengése.
Horthy Miklós ...
Ez a legtömörebb név ma a szenvedéseiből megujhódni 

kezdő Magyarországon. Amidőn ezt a nevet halljuk, mintha 
az évszázados kálvinista nagytempiom Rakóczi-harangja zúgna 
át a hajduföldön: történelmünk dicső fejezetei ébrednek föl a 
lelkek mélyén. Nagy Rákóczi szelleme ihled dobbanásra a 
haza jövőjén reménykedő szivünket . . .

Horthy Miklós kormányzó az, akit ma a magyarok milliói 
ősszedobbanó szívvel szeretnek. Akit minden igazié kü, keresz­
tény meggyőződésű magyar ember azzal a legtökéletesebb 
szeretettel szeret, amelyben már nincsen semmi anyagi súly, 
ciuic Öröm, csak bo dogság, csak az édes magyar haza jővén- 
iőjtibc erősödő igaz keresztényi hit van!

A magyar haza szent zászlóját hajtja meg ma a Hajdu- 
ságnak szenvedésekben megerősödött keresztény hilü magyar 
népe Horthy Miklós kormányzó dicsőén- ragyogó alakja < lőtt. 
Magyar érzésünk örömkönnyét csillantja meg szemünkben 
.zen az ünnepnapon a hazaszeretet fölemelő meghatottsága, 
midőn büszke magyar keblünkből kormányzónk fele harsan 

’.ól örömkiáltásunk: éljen Horthy Miklós, a mi drága könyek- 
k.’l és vérrel szentelt országunk fejedelme!

S iilő is, hogy örömköny sírjon a szemünkben ezen a 
. yönyörüséges histórmi napon, ami őn zászlót hajtunk Horthy 
Miklós kormányzó elüti. Forradalmak viharában lábrakapott 
andilák hada kiverte kezünkből a háromszinü zásdóí, nem 

zdl szimbólumunkat, amely ezer éven át csodára vo.t képes. 
Az inteniacionálé vörös rongyát lobogtatták a porbatiport, 
Magyarország haldoklásban vergődő testén és csak elbújva, 
triton sírhattuk a háromszinü zászlóra a honfibú fájó könnyeit. 
I 's ami! or azt hittük, hogy minden elveszett már, akkor ke­
zébe ragadta a mzgyar zászlót Horll$ Miklós. Es egyszerre 
minden jóra fordult. Meglobogtatta Szeneden és a kibontott 
zászló ujjongott, diadalt és hatalmat hirdetett.

A zászló csodákra képes. Ezrével sereglettek Horthy 
Miklós zászlója aá a magyarok és diadalmenetben keresztül 
a Dunántúlon mentek fel ős Budára, kitűzték ott a három 
szil ü zászlót. így nyerte vissza az internacipnális be yarok 
lármába görnyedt Magyarország is a becsületét, amikor Hoithy 
Miklós meglengette a megbánásban kesergő ország fektt a 
háromszinü zászlót,

Horthy Mik ós egységet, fegyelmit, rendet. teremtett a 
szétzüllöt országban.

Hoithy Mikíós kormányzó képviseli ma a kérész eny nem- 
Z'ti egységet az országban. A romokon, amelybe a kommu­
nista zsidó uralom döntötte a hazát: Horthy Miklós kezdte 
meg a nemzeti újjáépítés munkáját. Megteremtette nemzed 

^dserevet. Példátlan dolog ez a világtörténelemben, hogy < gy 
•rszág akkor állítja talpra erős nemzeti hadseregét, amikor 

<gy véres nagy háborúban alul maradt. A kü-íöld isouálkoz k 
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ezen, de mi megértjük, ruert tudjuk, mert a szivünkbe van 
vésve, hogyha fenn akarunk maradni, szükségünk van a nem­
zeti hadseregre, amely a keresztény nemzeti szellemnek leg­
erősebb vára.

És ennek a várnak az ura, a lelke Horthy Miklós. Ez a 
nagyszerű katona-lélek, ez a nagyszivü, kunsági tősgyökeres 
magyar ember, akit fönséges nemessége, fejedelmi presztízse, 
és hatalmas hűsége, a magyar földhöz: emel a magyar törtér 
nelem dicső emlékű hősei közé. f

Büszkeséggel és reménységgel tekint a Hajdúság magyar 
népe Hoihy Miklós kormányzóra és egy szfvvel-lélekktí 
kiáltjuk fö hozzá:

— Éljen Horthy Mikíós!
A hatalmas Is-en éltesse és áldja meg őt mögyarhazánk 

fölépülésének és boldog jövendőjének javára! /,.’j

Soós Károly honvédelmi miniszter
Debrecenben.

A Horthy M klós kormányzó 
fogadását előkészítő bizottság 
tegnap délelőtt kapta a táv­
irati hirt, hogy Horthy Miklós 
kormányzóval együtt Soós Ká­
roly honvédelmi miniszter is 
Debrecenbe érkezik.

A honvédelmi miniszter na­
gyobb kísérettel jön Debre­
cenbe. a miniszter kedden 
Karcagon volt már a kor­
mányzó tiszteletére rendezett 
ünnepségeken s a kölönvonat- 
tal együtt érkezik meg.

A város közönsége tttgV 
szeretettel készülődik Soós r®- 
roly honvédelmi miniszter fo­
gadtatására is, mert a háboftH 
alatt mint a szegedi honvéden 
kerület parancsnoka többször 
megfordult Debrecenben és 
már akkor is sok jóindulattal 
és megértéssel volt a város* 
iránt.

A honvédelmi minisztert sze^ 
retettel és hazafias lelkesedés­
sel köszöntjük Debrecen falat 
között I

Csehek kiutasították a magyar tisztviselőket
Budapest, április 13. A csehek a magyar állam szolgálatában 

állá «ik^lmmo'takat cs hozxátartozéikat kiutasították Cseb-Szlová- 
k!a »őrületéről. Rövid határidőt adtak az eltávozásukra, ß kiutas! 
fótiaknak a Cegminimálisabb élelmicikk-mennyiség kivitelét is nte? 
i.’tioiták. Kénytelenek voltak mlndenU <el potomáron elkóty avetélni

Fra^ccaország célja 
Németországgal szemben,

Berlin, április 13. Maimban a francia tábornokok ta-. 
nácskozásra ültek össze és a kővetkező programúiban álla­
podtak meg: A raina vonalára, mint stratégiai vonalra fel- 
létlenül szükség van. Ütköző államot kel! alkotni a Rajna 
bal partján. Németország minden bonyodalmát ki kell hasz­
nálni Franciaország javára. Szövetségeseinket befejcziett té­
nyek elé kell állítani. Németországot öt-hat kis köztársaságra 
kell bontani. A legközelebbi háborúra készen kell állatit;



n kommunizmus
a MiitetőtOrvÉny 
szsmpontjából.

Dr. Gergits Károly, kir. fő­
ügyész h lyettes előadása. — A 
jogász- és tisziv.selö körben.

Mind 1 jóíriésü ember öröm­
mel látta a kommunizmus bukása 
után a bíróságok működését. A 
kommunizmus gazságai annyi el- 
r.es redéssel töltőitek meg bennün- 
ker, hogy átok is, akik ezelőtt ta- 
án egy csirke leölésétől is elfor­
dul ak, kegyetlen ölömmel nézték 
volna végig a terror iláknak, a 
Korvin Klein Ouóéknak kivégzését, 
vtmde.r tisztességes ember sértett 

fél volt a kommunizmus alatt és a 
sér.etl ld jogán követelte azután a 

■ üiiteíísi, türelmetlen, de jo^os 
oo szilvágyában hol az eljárást 
ártotta lassúnak, hol a büntetést 
myhének. Az egész polgári társa- 
d. o.ii egy esküdtszékké alakultát, 
s e.ilia szavazatát úgyszólván 
mindenki, tnh.den ügyben.

Jól tudjuk azonban, akik az 
rgazs igsiolgáliatással foglalkozunk, 
-egy milyen nenéz néha a lelki- 
ismeretet megnyugtató vélemény 
megalkotása, hár.y különböző né- 
z< pontból kell a védőit tettét, a 
pro és contra - dalokat megvizs- 
g.i i, míg a bíró eljut oda, hogy 

ugout Jtlküsmerettel feleljen a ra 
a K.d.sre; b.nöse vagy nem?

. N.iii csoda tehát, hogy a köz- 
vdtiitény, amely ilyen alapon — 
hogy úgy mondjam — kínos vizs­
gálat nélkül alkot véleményt, majd 
jobbra, majd baka téved el a he­
lyes útról. Egyik megbotránkozik 
az itulet enyheségén, másik meg­
borzad an ak a szigorúságától, 
k kí a temperamontuma szerint és 
a ommuu alatt átélt szenvedesci- 
u k a nagyságához képest,

A polgári társada ómnak nagy, 
szu.e követelődző érdek őderét, 
süt a kritikáját is jogosnak kell 
elismerni, mert hiszen még soha 
annyira nem volt közérdek a 
helyes és kiméletltnfll szigorú ítél­
kezés, mint most és ezekben az 
Ügyekben, Csődöt mondtak azok 
a büntetőjogi elméletek, amelyek a 
bosszú elemét a büntető igazság­
szolgáltatásból ki akarták rekesz 
teni, de nem mondhatott csődőt 
az az elv, hogy: Justicia regnorum 
fundamentum. — A Kommunizmus 
t’ü leire, a megtorlásnak kell kö- 
veíkeznie, ez a megtorlás legyen 
K.mény, d.j csak igazságosnak 
szabad lennie. Éppen az a célja 
ennek az előadásomnak, hogy rö­
viden rávilágítsak aira, hogy fenn 
áiló tör.'énjeink mennyiben adnak 
módot a bíróságiak a kommuniz­
mus bűneinek büntetéséie, meddig 
mehet a bíróság a szigorúságban, 
hogy még mindig igazságos és 
Uirvénytiszlelő maradjon.

Amikor a büntető törvénykönyv­
vet megszerkesztették, meg volt 
ugyan már a Kommunista kiált­
vány, de Magyarom, ágon még 
alig ismerhette valaki, magyar 
nyelvre nem volt lefordítva. Hogy 
az megvalósulhasson, an a józan- 
eszü ember még nem gondolt. — 
Természetesen icbát, hogy a Blk. 
olyan bűncselekményekről’ áramú­
két a kommunizmus produkálni 
tudott, nem intézi.ed k. S igy nem 
szab ki óljai különös nagy bűn- 
^léseket antlnöket a kommuniz-
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Készen van a magyar béke 
»érződéi végleget szövege

E héten áíadlAk a magyar kildötíiégnah.
London április 13. A Manc­

hester Guardian budapesti tu- 
dósitöja beszélgetést folytatott 
gróf Apponyi A!bei ttel, aki a 
következőket mondotta:

— Amikor két hónapi tá­
voliét után ismét érintkezésbe 
léptem a hazai politikai kö­
rökkel, nem volt szükség hu­
szonnégy órára sem és meg­
állapítottam, hogy a magyar 
közvélemény egyhangúlag visz- 
szautasitja a békefeltételeket. 
Elképzelhetetlen, hogy Ma­
gyarország valaha is bele­
egyezzen a Neuilly ben felállí­
tott békefeltételekbe. Nem tud­
juk, hogy milyen lépéseket

„ne lopj“ helyébe 
miénk, a ,ne ölj*

mus bűnösei megérdemelnének. — 
Mégis, minthogy a kommunizmus 
mindent, amit a Btk. védett, — 
megtámadott, kell, hogy bűneire 
a Bik.ben büntető sankciót talál 
junk, ha talán némely esetben 
nem is olyan szigorút, mini aminőt 
kívánnánk.

Kiindulási pontul a törvényes 
rendelkezések keresésénél azt tar­
tom leszögezendőn dk, hogy a ta 
nácsköztársaság kikiáltása nem 
politikai forradalom volt. A poli­
tikai forradalmak, ahogy őket a 
töriénelemoöl smerjü , áilam'orma- 
változásokat, haiaimi eltolódé okát 
céloztak és siker esetén idéztek 
elő, de az uj áilamiormab^n, vagy 
az uj ha almi alakulatban ismndig 
a régi alaptörvények, a tánalani 
cgyüitélheiés évezredes szabályai 
maradtak érvényben. Tán mondha­
tom, hogy nagyjában a Tízparan­
csolat, minden társadalmi együ:- 
élhetés aiapja, ezt meg a franc a 
forradalom sem te te felre, de Kun 
B Iáék igen. A 
jött a minden 
helyibe, a minden mozdulatért ha­
lálbüntetést hirde ő falragaszom, a 
,ne paráználkcd.ál* htlyebe a 
kommunista házasság a kölcsönös 
megkivánás alapján. M nden emberi 
és isteni törvényt felrúgtak, egyet- 
len térvény a proletáréi dek. A pro- 
letárérdek pedig az, amit a nép­
biztosok annak tartanak, ha mind­
járt a proletárnak mas is a véle­
ménye. A tanácsköztársaság kikiál­
tása tehát nem forradalom volt, 
hanem fegyveres szövetkezés ez 
élete és vagyona ellen mindenki­
nek, aki nem lépett 
zsold'ába és nem le t azoknak 
eszközévé. Nem bocsátkozhatom 
bővebb ki ejtésébe annak, hogy 
miért nem szabad a tanácsköztár­
saság kikiáltásai politikai forrada­
lomnak tekin eni, csak arra mula­
tok rá, hogy ha annak tekint tnők, 
akkor nehéz volna felelni annak a 
vádlottnak, a<i a múltkor a deb­
receni törvényszék előtt az?a. vé­
dekezett, hogy ö hive vol. a koa 
liciös kormánynak, a Tisza-kor 
mánynaic, a Károlyi-ko.mánynaí, 
tehát hi rá volt a kommunista kor­
mánynak is.

Ebből a k indulási pontból ki­
indulva nyilvánvaló, hogy a ta 
nácsköztársaság szerveinek min- 

a vezetők

teszünk a béke felt ét elek átvé­
tele után, legfontosabb azon­
ban, hogy a magyar nemzet 
belátja, micsoda veszedelmet 
jelentene Magyarországra en­
nek a bekének a betartása. 
Szerencsére nehány fentartás 
megjelöli azt az utat, amelyet 
Magyarországnak követnie kell.

Párls, Április 13. A nagy­
követek értekezlete már befe­
jezte a Magyarországgal kö­
tendő békeszerződés végleges 
szövegének megállapítását. A 
békeszerződést ezen a héten 
nyújtják át hivatalosan a ma­
gyar békeküldötíségnek. (Nem­
zeti Sajtótudósitó.)

den ténykedését, amely valamely 
akár fizikai, akár jogi személynek 
érdekét sértette, a Bik.-nek a kö- 
zörséges bűncselekményekre elő­
irt rendelkezései alá keli venni.

Egész bátran hasonlíthatnám 
jogi szempo itból is a fanácsköz- 
köztársaságot azokhoz a regények­
ből ismert rablóbandákhoz, ame­
lyekben volt főnök — a kapitány 
— functionáriusok. A kapitány 
Ítéletet mondott az eltogoitak fö­
lött, egy más valaki végrehajtotta 
azt, volt, aki a rablóit értékeket 
osztotta szét, ismét másk a ki­
rándulásokat tervezte és szer­
vezte.

I yen áliamot-utánzó szervezetet 
auotí a rablás nagy üzemének 
megfelelőieg a lanácsköztarsaság- 
uak is Lenin és az ő nyomán 
Kun Béla. A különböző hivatal!’ 
elnevezésekben azonban a büntető 
bíró nem láthat mást, mint a bűn- 
szőve.kéz t tagjainak jogtalan vál­
lalkozz át, csetenkint a közhiva­
tali jelleg síin'elesévei.

Már most nézzük, hogy mi­
képpen ju nak a tanácskormány- 
nak és szerveinek ténykedései a 
Btk. rendelkezései alá ?

Amit a tanácsköztársaságra éb­
redésünktől annak alkonyáig sza- 
kada lanu! hallottunk, az^z volt, 
hogy nincs törvény, nincs jog 
sem élethez, sem vagyonhoz. Aki 
mmden parancsnak vakon nem 
engedelmeskedik, aki kritikát gya­
korol, aki moccanni mer, az, mint 
a proletariátus ellensége, forra­
dalmi törvényszék e.é kerül, ahol 
halálbüntetést »ehet szabni bár­
miért. A komolyságot ezekhez a 
lény égetésekhez megadták az ut­
cákon nyüzsgő fegyveres csavar­
gók, akiknek minden szabad volt 
a tömeges letartóztatások, a for­
radalmi törvényszékek hajmeresztő 
ítéletet. A tanácskormány szervei­
nek, közegeinek minden tényke­
dését kíséri tehát az a veszélyes 
fenyegetés, a terror, és Így ez 
minden cselekményük minós t sí­
néi alkotó elemül veendő lel. A 
tanácsköztársaság egyik igen fon­
tos szerve, mert a terror eszköze 
volt, a forradalmi törvényszék, 
törvényt ül jogtalanul, mert Kun 
B lát, ma^y r jogforrásnak nem 
ismerjük el.

Hármait bíráknak ríevtíjk mPHármait bíráknak nevezik ma-’ 
gukat. egy vldblztowak és egy 
jegyzőnek. A vádbhtos vitte a 
vádlottakat a forradalmi törvény- 
szék elé. Már ezzel a SMspéfyeá 
szabadság megsértéséi követ, 
ha el nem fogattá fa a wfófoUaf, 
mert személyes szabadságától meg^ 
foszlottá, amikpr kényszeritíté,! 
hogy menjen a .törvényszék elé. ® 
Olt maradjon, míg (Jgyében iiee* 
tét hoznak. Ei a cselekmény ef 
van követve akkor is, ha ft-Irnt-n- 
tették a vádlottat. Ha a vádbizios 
elfogatja a vádlottat a iehrt&zta- 
fásba helyei!, akkor btMcsefok- 
ménye minősül mát a szerint ís,i 
hogy a letartóztatás 7-től J5 wpigj 
15 naptói I hónapig, 1 hójiáptói 
3 hónapig, vágy 3 liónapoai líí 
tovább tartott. A büstetés, ehez 
hf pest 1 évig, 2 évig fezjeditstő 
fogház, 8 évig tétjeduetö börtön 
és 5 évig terjedhető fegyház. 
Mindegyik büntetés fekmcihctŐ 
azonban egy évvel, meit a letar­
tóztatottak éppen az imént jelzett 
terror, a vörös őrök durva bánás­
módja és fenyegetődzésel, a vár­
ható iiélet teljes önkényüséga 
miatt kivétel nélkül a legnagyobb 
lelki sanyargatásnak vóftak £ki- 
tére.

A másik 3 ember, aki bírónak 
nevezi magái, Ítéletei hoz. Az íté­
let szól halálra, akkor, ha végre 
is hajtják, gyilkosság, fogság: a, 
akkor személyes szabadság meg- 
séitése, pénzoüntetesre, akkor, — 
meri jogiaunul, fenyegetéssel, ter­
rorral fLetísre kényszerít, — zsa 
rolás. Az utóebi estiben a köz­
hivatalnoki minőség sz.nleíé^ével 
van elkövetve s büntetése 5 evt 
fegyház. Itt az a furcsa helyzet 
áil élű, hogy súlyosabb büntetés 
a á csík a'pénzbüntetést — bát- 
mely csekély összegben ki­
szabó forradalmi íőrvényszék, 
mint a 3 hónapnál nem hosszabb 
fogházat Kiszabó- A furcsaság oka 
az, hogy — mint mar jeiezient — 
a Bik. szerkesztője nem a tanács­
köztársaság bün-cátlekményeiuez 
szabta a törvényt. “ +>

A közelebbi minősítésnél a bí­
rói gyakorlat Ig’dozó abbán t. 
hogy a vadbizfos felbujt j-e, tv i. 
feloujtotta vádjával a biiákat az 
Ítélethozatalra, vagy a bírák fé.- 
bujtók-e, amennyioan az Ítélettel 
felbujtják a vádbiztost a végre­
hajtásra. Véleményem sze.int tet­
testársak valamennyien, nem kél> 
lett egyiket sem leibujtani, azért 
üllek össze mind a négyen, hogy 
Ítéljenek. Ezt a gyakorlatot követi 
a debreceni törvényszék. A jegyző 
— ha önként vállalkozott s nem 
mint ott talált hivatalnokot kény- 
sztritették bele, — bűnsegéd, mert, 
mindenesetre elősegíti a bűnös 
játékot feljegyzéseivel s azi'al, 
hogy a hivatalos színezet adósá­
hoz hozzájárul.

Vizsgáljuk már most a többi 
intézményeket az attekinthetőjiíg 
kedvéért úgy, mint a ünácsköz 
társaság gyászos életébe bele­
illeszkedtek.

éVé^e köv.)

Dr. BAJCZY REZSŐ
máv. titkár

83 éves korában, január 22-én 
Budipesten a Szent István 
kórházban hosszú szenvedés 
útin eibunyt. Engesztelő szent 
miié áldozd csüiörtökőn, 3j>r.

15 én, reggel 8 órakor Ímz.
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A debreceni ' 
népössteirás

Az április hó 10—16. nap­
jain számláló biztosok Jelen­
nek meg minden házban, min ; 
den tanyán, még az erdei ’ 
kunyhókban is. Tudd kell 1 
végre, hogy állunk, mennyire ! 
sülyedtűnk az öt éves háború 
és a máaíéléves belső zava­
rok ulán. Tudni kell mennyi 
az országban a népesség, 
mennyi a bevetett terület, 
mennyi a Szükséglet, — 
pontosan mennyi a kész­
let. Csak igy állapítható meg, 
hogy eiegendő-e az ország 
táplálkozásához és a jövő fej - 
•ódéséhez az a készlet, ami 
az országban ven és hogy i 
vannak-e o'yan termelési agak * 
is, amelyek külföldi behozatal 1 
nélkül kic’égifő eredményt nem [ 
igéinek. Szomorú volna, ha 
élelmiszerek dolgában is küí 
földi segítségre szorulnánk.

Közismert dolog, hogy meg­
romlott valutánk miatt a kül­
földi portéka méregdrága s 
minden behozató pénzünk ér­
tékének további csökkenését 
vonja maga után. Ha Indokolt 
és szükséges dolog volt va- ! 
laha statisztikai adatok felvé­
tele, úgy 4Z most tízszeresen 
indokolt és százszorosán fon­
tos.

Biztosra vesszük, hogy a 
debreceni közönség tudatában 
van a rendkívüli helyzetnek s 
a számláló biztosok munkáját 
keiiö komolysággal értékeli és 
támogatni togja. Támogatni 
fogja azzal, hogy a felteend^ 
néhány kérdésre pontos és ki- 
rner tő feleletet ad legjobb tu­
dása szerint és az igazsághoz 
híven. A számláló biztosok 
munkájuk alatt hatósági közeg­
nek tekintendők. Az adatszol* 
gáitat-s meg agadá a vagy ha­
mis ad «tok bemondása, kihá­
gást képez. Ezzel szemben a 
lakosokat a törvény és kor­
mányrendelet biztos ija a felól, 
hogy a bevallott adatokat adóz­
tatási célra felhasználni nem 
lehet

Az összeírás vezetősége.
W I I «SSS I 5=55 I £3S *

Felhívás 1
Minthogy a gyűlések megtartásá­

nak engedéiyezescnéi a katonai 
hatóság véleménye előzetesen ki­
kérendő s Ily motion a kérelmek 
elintézése hosszabb időt vesz 
igénybe, felhívom a gyűlések ösz- 
szehivóii, hogy engedély elnyerése 
iránti kére műket a megtanani 
szándékol gyűlés napja előtt leg- 
aiábo egy héttel, legsürgősebb c öt­
ben 5 nappal előob adóit be, mert 
e lenkezo esetben kérelmük elinté­
zési nem nyerhet.

Debrecen, 1929 április 10.
ROSTÁS ISTVÁN s. k. 

rendőrfőkapitány.

DEBREGZEN1 DJ8Ä«

Különvonat vitte őket Budapestre.
Slszállitották az internáltakat.

A Debreceni Újság hirt 
adott arról, hogy a rendőrség 
által összefogdosott nem kí­
vánatos elemeket elszállítják 
Debrecenből. Tegnap reggel 
a rendőrség foghAzáhól azokat 
az egyéneket, akik eltávolít­
tatnak, —■ az Uránus moz­
góba vitték, majd egy óra 
múlva rendéri kiséret mellett 
részben gyalog, részben ko­
csikon vitték ki a vasúti állo­
másra.

Itt az úgynevezett volt ka­
tonai rakodónál állott elő a 
külö/ivonat, ameiy elszállítja 
őket. Tizenhárom teherkocsi­
ból egy harmadosztályú sze­
mélykocsiból állott, vonat. A 
személykocsiban Safrin Jakab 
a komarnó! csodarabbi és kí­
sérete. trig a többi galíciai a 
marhakocsikban kaptak helyet.

A kommunista vádak miatt 
internált egyének, továbbá a 
láncosok és politikai szempont­
ból megbízhatatlanokat három 
külön teherkocsiba szállásolták
íMBiaiaaaaiss asa is

A íiépösszelrásnál 
felmerülő panaszok.

A nép- és állatősszeirásnél 
kapcsolatosan eddig is 'több pa­
nasz érkezett a közélelmezési 
ügyosztályhoz, hogy egyetek a 
népósszeirásbol teljesen kiha 
gyattak, vaey adataik hiányosan 
vétettek fel.

Felhivatnak ezért, a lakosság 
érdekelt tagjai, hogy felmerülő 
ebbeli panaszaikat városi liszt­
irodában (C apó-u. 15.) az össze­
írásba való ielvétel, vagy a 
hiányok pótlása végeit leltét- 
lenül jelentsék be.

Debrecen, 19 0 ápr. Íj
Közélelmezési ügyosztály

I i==*

A gyapjukészletek 
bejelentess.

A polgármester 
intézkedése.

Hajdumegye és De'récén váios ló s- 
punjának 475—1920. V. z’imi leiratára 
való iiivuikoiMsal, az alábbiadat leszem 
közhírt é:

M utáii a 33 1920. M E. sz kotmány- 
n ndcet érlczméb. n elrendelt gyapjukesz- 
letbejelent s a kellő erednie, ny I nem j rt 
és köztudomású, hotty n.: országban lé­
nyeges! n több gyapjú van. mint antenyi 
a’gyapiuibctcli bi ot »ágnak bej •'cnteteit, 
továbbá e bizott ág arró is níortn Iva 
lett, hogy a gyapjút nagymennyi égben 
csempesz k M a Határszél: v .megyékből, 
holott úgy a készletek eirej óse, mint a 
caempészet a nadsereg és a sCztisztyisc- 
iük é< általában az ezész ot-í/áfi népes­
egének ruházattal való ellátásit r.ie. ne 

' hezt ik és gazdaságilag i '-.loccsü betét­
ién ká ok; t okoznak, az al »«.'-ideit bató 
Ságokat utasítottam ana, 1'0 y a tudomá­
sukra jutó gyapjukész r e-Ct n gyaplu- 
átvetcli bizottságnak (Budapest, D sztér 
2.) bejelent ék, mely utóbb fogja meg 
állapítani, hogy az el endclt bejelentés 
megtörtén -e vagy sem, továbbá, hogy a 
gyapiucjcmpészés mejt<kad.tly04u=«ra 1 

be. Az elszálütattak között vol 
egy két érdekes ember is. így 
Kovács István debreceni bor­
bélysegéd, aki egy év előtt 
halálos szerelemre gyuladt egy 
galíciai zsidóleány iránt. Ko­
vács áttért a zsidó vallásra és 
abban a környezetben a lán­
colás „himes“ mezejére lé­
pett. Cukorral üzérkedett, a 
mit megtudott a rendőrség és 
lefogta. Kovács kijelentette, 
hogy elmegy Galíciába, de 
nem hagyja el Hebron rózsa 
szálát.

Az internáltakat Roncsik 
Jenő dr. rendőrkapitány kíséri 
Budapestté. A galíciaiakat a 
lengyel konzul veszi át, mig 
a felvidék megszállott terüle­
teire illetőséggel bírókat egy­
esre a gyüjtöfogházban he­
lyezik el, a debreceni politi­
kai megbízhatatlanokat Buda­
pestről Hajmáskérre szállítják.

A vonattal 319 ember hagyta 
el Debrecent.

E3BC ■ CESS275 ■ ^"*1"-* "'l"T ■ SESXE39B M SSES3SSD■ MRHMi 
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legszigorúbb í vintézkedéseket tegyek meg. 
A fentid. zett rendelet Öleimében a be 
ntnt jelenteit gyapjú elkobozható és érré- 
kéuek egyötöde a feljelentőt, négyötöde a 
badirokhan'ák legélya apját illeti.

Polgármester.

■ iX'tr- Iazsjs I ■' 1 I. 1 •

Lisztkönyvek 
beszolgáltatása.

A minisztérium rendeleté alap­
ján aj át érdekében nyomatéko­
san figyelmezteti és újból fel 
hívja ti közélelmezési ügyosztály 
mindazokat, akik hatósági liszt­
ellátást élveznek és en- ek dacára 
esc leg liszt vagy búzakészletek 
birtokában vannak, hogy liszt­
könyveiket búza vaey lisztkész­
letük erejéig a városi lisztiro­
dánál haladéktalanul és annyival 
is ink bb szó gáltas^úk be, mivel 
»li-ne-etb n kettős ellátás miatt 
súlyom kihágást büntetésnek to 
szik ki mayákat.

Debrecen. 920. ápr. IS.
h őzélelmezési ügyosztály

Városunkba érkezett az 

afrikai állatsereglet 
hol különböző

yadll'atokat telet Biegtekioteiil 
kiemelendő szám Max burton 
rokkant magyar művész mint 
élő akváiium nz ő bámulatra 

méltó előadásával.
Reggel 9 órától kzső estig nyitva!

I íVaijy
Pártfogást kér

SZEGEDI TEREZ
tulajd nosnő.
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Társadalmi 
és köz-é§etünk 

ui iránya.
Or. Bernolák KAntfor 

eiöetíés??.
Tegnapi szátnunkbau mege.ulé- ■ 

■testűnk arról a nagyszabású' 
hangversenyről, amelyet- a Szent 
László dalárda vasárnap este 
rendezett a vármegyeháza dísztér»' 
méhen.

Kiegészítésül kivonatosan kö­
zöljük dr. Bernolék Nándornak a 
hangversenyen tartóit előadását.

Dr. Bernolák azz.il kezdte, hogy 
ahhoz, hogy az uj irány alapeiveit 
kellően érté<elni tudjuk, vissza 
keli tekintenünk a közeimuH ese­
ményeire és közállapotaira. Lát­
noki szemű áilámtérfiak évekkel a 
világháború kitörési előtt látták, 
hogy áliami létünket hármas vál­
ság fenyegeti: a belpol.tikal, a 
su.yota^b külpolitikai és a min­
denek ( lett legsuyo&alb erkölcsi 
válság. B Ipohtikai küzdelmeinket 
ntcghaiao ák az események ; a kflj- 
po i'.ikaí válság a hat éves vi- 
háború után sincs még megoldva ; 
az erkö.csi válság is csak látszó­
lag, szűnt meg ; valójában itt lap­
pang köz étiünk.

Ki egy bajt meggyógyítani, vál­
ságot megoldani a.iar, ismernie 
keli okait. A világháborút nem ml 
okoztuk, amint destruktív irányú 
politikusaink hirdették, nanein eV 
tens geink : Anglia füleimé a né^ 
met gazdasági versenytől, F. ancW 
ország reváns gondolata, Orosz­
ország vágya a Eo: pórus ét> a 

; Dcroaneilak ielé s a minket kör- 
! nyező ktsebb-nagyobb népek ir­

redenta törekvései. Tehát az egész 
vonalon nemzeti, sőt soviniszta 
gondolatok, amelyekkel szemben 
Magyarországon mi d-gyre inkább 
erőre kapott a neptzeti eszme 
erejét elnyomó internací nálizmús.

M kor a habom kitört, politikai 
életű kben nem vo t elég érzik a1 
szociális ke desek .rant. A gaz- 
d .sagt liberá.izmus eszmevilágá­
nak uraima a kapitalista rend 
minden kinövését reánk zúdította. 
Az a sóob nepretegesbeű az elé­
gedetlenség ü.ütte tel a fejét, a 
melyet aözel 80 ev óta rendsze­
resen szí opa< a nemzet testétől 
idegen izgatok, uj politikai, gaz­
dasági é-i erkölcsi rendel köve­
telve, kigunyolva a nemzet lex- 
magasztosabb hagyományai1, kü­
lönösen a keresztény vtiágfel» 
fogast.

A háborúban meggyöngült né­
pet könnyű vök e rendszeres 
izgatás után forradalomba ker­
getni, amely a tadualosok győ­
zelmet jele nette. Az uj politikai 
rcnoszer nem a réginek hibáit 
küszöbölte kí, hanem egész alap­
ját elvetve, az rnttrnacionájizmu- 
son tpüit fel. LeiéietiC a nemzet 
fegyveréi; megboatoua hadsere­
gét ; megnyugodott az ország1 
feloszlásában ; a vi.ágfon adatom 

j képtelen reményében lemondott 
ez országhatárokról s natnesak 
kigunyoit, de elnyomott es Uidö 
zett minden hazafias mozgalmat.

Az uj gazdasági .reiidsatr az 
egyéni tulajdon romjain a Kom­
munizmust akarta diadalra vinni, 
de úgy, hogy a táisadalmi élet, 
legértékesebb elemeit még alap-, 
vető emberi jogaiktól is megfősz 
tóttá voitv



1 í."

■U

& 4
DEBREUZENI ÚJSÁG 1920. apnus 14.

I

i

; ■

’■> ff

-

-í

*
1

I
f

1

% I 
t

Sn»................ ""i—
tend pedig el­

vetette' a kereszténységnek az 
egyént önzéséből kiemelő és ön­
zetlenségre nevelő morálját ‘, he­
lyette a féktelen önzésben, az 
osztályoknak egymás elleni tOzé- 
lésében kereste az emberi elet 
legfőbb problémáinak megoldását.

A politikai , gazdasági és erkölcsi 
< ren °gy»rátu megkísérelt refot- 

h ••r»ai »as ptbztitásíal játfak: 
Östueoml ■«t'.dérfek at egész 

A belső poli lkában meg­
üt ur den tehiulély és anarchia 

i óit be; a külpolitikai botlások 
z ország megszállását és vérlázitó 
legalázását okozták; a gazdasági 

átalakulás anyagi csődbe kergette 
az oiszágof; az uj erkölcsi rend 
megszüntetett mindén jogot, min­
ién erkölcsöt és mélységes pos­
ványba taszította az emberi lel­
ket.

II. Ebből a teljes Összeomlásból 
a nemzet nem emelkediietilr ki a 
láhoiut megelőző politikai, gazda­

sági és erkölcsi elvekkel; de külö­
nösen mereven kell Szakítania a 
torraddom ideológiájával. Az or­
szágot a megsemmisüléstől csak a 
nemzeti eszme alapján nyugvó, 
Keresztény erkölcsi elvektől vezé­
relt, minden népréteget közös 
munkára egyesítő, kulturális és 
szociális munka mentheti meg.

A nemzeti eszme nem alacso- 
r.yabbrendü az internacionaliz­
musnál, csak természetesebb és 
reálisabb, tettekre ösztönzőbb. — 
Nem merül ki a leszármazás, a 
nyelv, a védelem szüksége által 
összekapcsolt közösség érdekelnek 
egyoldalú kultuszában, hanem az 
emberiség magasabb, egyetemesebb 
céljait szolgálja a maga sajátos 
egyénisége szerint. Az egyént ki­
emeli önzéséből és osztályérdekei- 
böl, mert kegyeletre tanítja sz 
elődök, gondoskodásra kötelezi az 
utódok iránt. Elmúlt és eljövendő 
századok egységes céljainak ren­
delve őt alá, önzetlenségre, áldo­
zatkészségre neveli. Megszeretteti a 
po'gárral a hazát, anélkül, hogy — 
mint a sovinizmus — meggyülöl- 
tetné az idegent.

De a nemzeti eszme nem tölt­
heti ki az ember egész lelkét. Még 
áttogóbb, egyetemesebb tényezőre 
is szükségünk van. Ezt nyújtja a 
kereszténység, amely az örökké­
valóság váitozhatatlan törvényeit 
lárva elénk, az egyetemesnek és a 
feltétlennek kategóriáit épili ki és 
ecősiti meg bennünk, A „tiszta én“ 
az u. n. szabad gondoké dús nem 
kedvez á nemzeti eszmének, mert 
az egyént helyezi az egész felé, 
amikor benne látja az élet beren­
dezésének, a jó és a rossz meg­
különböztetésének, mindentől füg- 
geilen, szuverén urát. A »szabad 
gondolkodás“ alkothat időnként 
nemes morált Is, de borzalmas 
tévedésbe Is eshet s előbb vagy 
utóbb azokba kell esnie, magával 
rántva az erkölcsi posványba az ’ 
ölök érvényű törvények tlgztelétí- 
'<51 elszoktatott embert-

Vannak, akik a nemzeti eszmét 
mégis téltik a kereszténységtől, 
mert az idegen hátaimat állít a 
nemzetek mellé. Ezek elfeledik, 
hogy ez a hatalom csupán er- 
kölcsl természetű, akár a zatholi- 
kus papságnak, akár a protestáns 
tudományos intézeteknek az egész 
világ ételére befolyást gyakoroló 
erkölcsi tekintélyét né*ZÜK.

Ha a keresztény és alapokon 
jgyesüive, az ország mindm erö- 
ényezője törhetetlen akara'erövel

efevölttetdfrtt Munkálkodni keid; ha szociális i«axstfgot bizi 
ecvlk osztály fém tőr uralomra a amely mellett az áíli 
többi félért, de békés egyetértés- polgára egyenlően rés 
ben keresi az egyetemes nemzet 
rnsgeíahb érdekéit! ügy olyan 
kultúrát fejleszthet ki olyan vi­
rágzó jólétet fakaszthat Ős olyan

ü debreceni mnnkásbiztositó 
önkormányzatát megszüntették

Dr. Vas# Karoly - miniszteri biztos.
Dh Bénáid Ágoston munka­

ügyi és népjóléti miniszternek 
egyik nagyfontosságu rende­
letét hoiki le Debrecenbe 
dr. Fekete Béla miniszteri tit­
kár. A rendelet szerint a ke­
rületi munkásblztositó pénztár 
választott közgyűlési kiküldöt­
teinek, igazgatósági és fel­
ügyel őblzottsági tagjainak meg­
bízatása még 1916-ban lejárt 
és tisztségük azóta évenkinti 
meghosszabbítás mellett tarta­
tott meg.

Ennek a megbízatásnak to­
vábbi fenntartása azonban most 
már nem indokolt, mert a 
választások óta eltelt hosszú 
időre tekintettel, alapos kétség 
fér ahoz, hogy az érdekeltség 
bizalma most is azokban össz­
pontosul-e, akiket annak ide­
jén a választással megtisztelni 
kívánt.

Erre való tekintettel a mun­
kaügy és népjóléti miniszter 
a minisztertanács felhatalma­
zása alapján a munkásbizto- 
sitó pénztár az összes önkor­
kormányzati szerveit felosz­
latta és felkérte Szomjas Gusztáv 
kormáaybiztos-főisplnt, Márk 
Endre udvari tanácsos polgár­
mestert, Páközdy Sándor alis­
pánt és Debrecen város ta­
nácsát, hogy a munkásbizto- 
sitó pénztárhoz átmenetileg ki­
nevezendő miniszteri biztos 
személyére nézve tegyenek 
hozzá a kiküldött miniszteri 
tisztviselő utján javaslatot. A 
megkérdezettek egybehangzó 
javaslata alapján a miniszter 
dr. Vass Károly tb. városi ta­
nácsnokot nevezle ki minisz­
teri biztossá a debreceni mun- 
kásbiztositó pénztárhoz.

Dr, Vass Károly ez autonó­
miájától felfüggesztett munkás- 
biztositó pénztári önkormány­
zati szervek, úgymint; elnök­
ség, igazgatóság is a közgyű­
lés jogát és kötelességét fogja 
gyakorolni és teljesíteni. Le­
folytatja a tisztviselők ellen az 
Igazoltatást eljárást és élőké 
sziti a munkásbiztositó pénz­
tár államo itását.

Dr. Vass Károly tb. tanács 
hóknak a munkásbiztositó pénz-, 
tárhoz miniszteri biztosi minő-* 
sédben való kirendelését meg-

---------------—------ - ... .....................""*W 
d biztosíthat, — 

lám minden 
részesülhet az 

élei javaiban, maga az orcáig pe­
dig nagyobb én erősebb les*, mint 
eddig volt.

nyugvással fogadhatják az ér 
dckeltek. Igazságos, részrehaj- 
latlan ember, akinek ebben a 
működésében is megnyugvást 
fog találni mindenki.

Debreczeni magyar katonai körlet­
parancsnokság.

Hirdetmény,
Szőlő- es földmunkára 20 kor. 

és ellátás, vagy 05 korona ellá­
tás nélkül, útiköltség megtérítés 
Nádudvarról és vissza, munkások 
igényolbetik a kir. tnbla 10 sz. 
szobájában folyó hó 15-én dél­
után 3—6 óráig, foiyó bő 16 án 
délelőtt S—2 óráig.

Az utazási nap egész napszám’ 
mai fizetendő.

A vk. f'nök helyett 
SZABÓ százados.

Újdonságok.
Diszbeöltözöiten

fogadja Debrecen város az ország 
ko m nyzóját: nagybányai Horthy 
Miklóst. Régen nem vo t then gye- 
nyö ü hi.tórai ,j lentőségü esemé 
nye ennek az ősi magyar fészeknek, 
min a kormányzó mai látogatása. 
Ez. esemény jelentőség hez méltó 
ciszbe kebtt öltöznie Debrecennek. 
Minden házon nemzeti szinti zás ló- 
n k kell lengenie e n port, lomb - és 
virágdísznek kel pompáznia a vá 
ro ban mindenfelé, amerre a kor­
mányzó útja vezit.

Ne csak a lelkűnkben gyújtsunk 
örömtüzet Horthy Miklós látogatá­
sának örömére, hanem külsőleg is 
adjuk meg városunknak azt űz ün­
neplés dhzt, amely hozzál árul en­
nek az ünnepnapnak a szépségéhez, 
magyarosságához, népének igaz- 
őszinte leliesedékéhez\

Lengjen büszkén minden ház 
homlokán a keresztény Magyaror- 
ország dic'őséees, büszke ‘ ‘ 
luma: a háromszirüzá-zlő 
gok vimlj nak mindenfelé, 
a kormányzó útja vezet.

Legyen igazi ünnep ez 
ünnep!

szinbo- 
és virá- 
amerre

a mai

A Hajdumegyei mchészegyesület tag- 
)Mt Debrecenben a Dci receM Első Taka­
rékpénztár üléstermiben f. hó 15-én dél­
után 5 ólakor ay egylet újra szervezése, 
az egylet újra sz-rvezése és a tlsztujttás 
előkészítése tárgyában tartandó közgyű­
lésre meghívja az elnökség.

Katonai nyilvántartásban és 
álloinányvtzetéíben jártás, vala­
mint írnoknak alkalmas volt ka­
tonák önként való belépésre ’el­
hivatnak. Jelentkezhető! a hajdú 
vármegyei katonai parancsnokság 
nyilvántartó tisztjénél (Vármegye-

Steagel Károly a debreceni ffi. 
kir. államrendőrség fogásza, fog- 
mutermét Battyányl-ntoa 16. (saját 
ház) áthelyezte. Fogad d. e. 16-től1 
12-ig, d. u. 3 -5-ig.

Zongora-estély. Szántó Tiva- 
dar április 20-ikí zongora-asíelyé 
Liszt, Bach, Beethoven^ Chopin 
müvein kívül salát opusait is 
játsza. Jegyek a Bika portásánál.

Gyászjelentés. A B> F. R. A. Mily fáj- 
dalomm.il tudatjuk felejhetetlen jó aőtn, 
szeretett ódes anyánk, anyósunk, nagy­
mamánk, testvérünk, sógornőnk, nagy- 
nénénk, nászasszonyunk és jó rokonunk 
Mohtár Andtásné szül. Láda Erzsébet 
életenek 53., boldog házasságának 36. 

"évében, hosszas szenvedés után, f. hó 
12-én bekövetkezett csendes dmnytát. 
Üdvezült halottunk földi részeit f. á^hlis 
ho 14-én, szerdán d. u 3 órakor fogjuk 
Vígkedvű Mihály-n ca 56 sz. házunktól a 
kian tnplotnban tartandó ima után a Hat- 
van-uicaf .temetőben végső nyugalomra 
helyezni. Áldás és béke porairaI Bánatos 
férje: polgár Molnár András. Gyermekeii 
András nejével Nagy Mariskával, Mihály 
(brorz fogságban), István nejével Bak 
Juliskával, [Miska férjével iíj Süathmári 
Ferenccel, Zsuzsika teljével Bodnár József­
fel. Unokáit Ssathmáti Lulóka, Ferike,, 
Bodnár Béluska. Testvérei és sógorai 
Mária férjével polgár Birinyi Imrével és 
gyermekeik,István nejével Erszény Julián- 
nával és gyermekeik, po'gár Molnár Mi­
hály Nászai: po gár Bak József, polgár 
Szathmári Ferencz és neje, Bőd ár József 
és neje. Közel! és távoli rokonaink nevé­
ben is! — A temetést Dankó térti, váll, 
Kossuth-u. 6. rendezi.

Megjelent a „Szekunda“ ifjú­
sági lap első száma. Igen gaz­
dag tartalommal, komoly s vicces 
cikkekkel, szépségversennyel. Ára 
1 korona. Kapható az összes új­
ságárusoknál.

Gazdátlan kocsik. A román vissza­
vonulás a kaiméval egy darab lakkozott 
fekele, fel és lehajtható börernyővel ellá­
tóit, á javítás után használható fédeies 
kocsi és egy szintén feketére lakkozott, 
ernyő nélküli hasznavehetetlen ugyahősal^ 
fédercs kocsi Tiszacsege községházánál 
visszamaradt. Említett kocsikat jogosult 
tulajdonosuk folyó évi április 30 lg átve­
hetik. Ha a kitűzött időig a tulajdonosok 
nem jelentkeznének, a kcc ik ez évi ápr. 
30 án délei tt 9 órakor Tiszacsege község­
házánál nyilvános árverésen Cl fognak 
Édft’.ni. Orosz főszolgabíró.

Vörös nyomozó a bíróság 
előtt. A debtteeni törvényszék 
tegnap tárgyalta Stabó József 
kárpitos segéd bűnügyét. Szabó a 
kommunizmus aalt vöröts nyo­
mozó volt s mint ilyen 1000 ko­
rona havi fizetést vett fel. A bíró­
ság S abótorgaxdaság bűntettében 
mondta ki bűnösnek s ez rl 2 havi 
fogházra Ítélte. Az ítélet joMööre 
emelkedett.

Legrosszabb nyakkendőit is Miá/ 
alakítják, Péteríia 53. alatt, udvarban'

Kiveszett kulcsok. Aki a KottuthÁ 
utca környékén egy karikán három tari*1 
eret talált f. hó 12-én délelőtt, a rendi 
őrség ii. em. 78. ss. ajtó alatt salves-/ 
kedjon beaiolgáltatul. j

Lemondott városi aljegyző*'; 
Dr. Sajó László, városi al­
jegyző, bejelentette Szomjas Gusz" 
táv kormánybiztos-főispánnak, - 
hogp a városnál eddig viselt XÜ 
jss közigazgatási gyako»nötó4 
tb. aljegyzői állásáról J
főispán tudomásul vette a lenton- 
dá8t. i
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Mag y ar Országos biztosító 
Intézet R.-t. Vezérügynökcége 

Debrecen, Piac-Utca 42.

keres megbízható, ügye* 
üzlet a ze rz őket

elletni (tűz, betörés, szavatosság) ága­
zatai részére Hajdú- éS Szabolcs Vár­
megyék területére. Személyes íjául- 
ko.as naponta délelőtt 9 és 12 óra 

között kéretik.

iw
*

dalomm.il


uzu. up.i.ia *•».

Ésküvö.Klyó hó 18 lö 

d. u. fél 5 órakor tartják eskü­
vőjüket Belgrádi Antal Schwarc 
Juliskával. Az Ismerősöket és 
rokonokat ezúton tisztelettel 
meghívjuk. (Minden külön ér­
tesítés helyet!.)

A Horthy Miklós kormányzó 
ur debreceni látogatása alkalmából 
a reí. nagytemplomban tartandó 
istentiszteletre belépő jegyek nem 
lesznek kibocsátva. A templomi 
gyülekezetből rendet és csendet 
kér az egyház vezetősége. A kor. 
máuyzó u: kíséretével az urasztala 
kő ül fogta! helyet.

Gábor főkapitány Buda­
pesten. Gábor Béla dr. a 
debreceni rendőrkerület ideig­
lenes vezetője, pestvidéki rend- 
f rfőkapiiány tegnap Buda­
pestre utazott különféle hiva­
talos ügyekben. Helyettese Tóth 
bajos dr. rendőrkapitány.

Däwlr^öjC
ß franciák

otateb némát várd* 
sokat szájának mefl.

Amsterdam, április 13. Allge- 
11 tine Ibidcísbad írja: Kítáég- 
felen, hogy a franciák Heidelberg, 
K.-rJir, e és Mannheim vátohok 
mejisjá l^a készülnek. (Nemzeti 
S j ót u J )

iíéit
terrorista

Budape t, ápri'is 13. A rög 
íöni.c.ő bíróság habira it he 
Bari./.os István tenorisiát, aki 
Bodnár Gyii'át meggyilkolta. 
Ma reggel 8 órakor, a Margít- 
kCruti fogház udvaián végre­
hajtó.-ak at téletet. (Nemzeti 
SajíOludoSito.j

ménesit elrabolták*
Budspasl, április 13. a mexfl. 

hsgyad mines lőUllományái a> 
s ciuíyi cláii kormányzó tanács 
82 csjzaiókis a fnlsseceléssei és 
borendexcssel együtt elhurcol* 
tott-i. (Memze.ii sajtó tudósító.)

FrtadrkhtayihtMoxata
a kiléoé^röi.

B-'dapest ápr. 13. Az elenzéki 
ken nemied egyesülés pártja a ki* 
lépés után tegnap az esti órókban 
Friedrich István lakisin megia - 
tolta első értekezletét és clliatá- 
halározia, hogy részt vesznek az 
indemnitas tárgyalásában ás ennek 
során okát adják annak, ami a 
kormánypárt elhagyására kény- 
szeriiette ŐKet. Friedrich a kővet­
kező nyilatkozatot tette a Virradat 
munkatáisa előtt:

— Amint Haller Istvánhoz írt 
levelemből is látható, nem lép- 
lünk ki a keresztény egyesülés 
pártjából. Minden törvényjavasla­
tot, amely a keresztény nemzeti 
Iránynak megszavazunk. A párt­
kor! kérdés tárgyalására egy 3 
tagú bizottság kiküldését javaso* 
lom. (.Nemzeti Stftójpd.)

'll"*"... W" "1
A nyomár.

Budapest, ápr. 13. Ma reg­
gel fél nyolc órakör az Er- 
ziébet-hidról a Dunába ugrott 
K. J. takarékpénztári Igazgató. 
A közelben dolgozó halászok 
kimentették a hullámokból. A 
Rókusba szállították. Kihall­
gatása során azt mondta, hogy 
azért akart meghalni, mett a 
kisleánya ma reggel ennivalót 
s ő semmit sem tudott kért 
adni a gyermeknek. (N. S.)

Színház
Felhívás!

A katonai parancsnokság rände­
let# folytán folytán felkérem mind­
azokat, akik r- hó 14-én, a kor­
mányzó ur Öméltósága tiszteletéi e 
rendezendő díszelőadásra belépő­
jeggyel bírnak, hogy legkésőbb 5 
óra 45 percig helyeiket foglalják 
el, mert később érkezőket nem 
bocsáthatnak be.

Debrecen, 1920. ápr. 12.
Rendőrkapitányság.

Hitt műsor:
Csokonai-szinház.

Szerda, az Arany Jáncs kör díszelőadása
Csetörtök. A) bérl-t, Elnémult haran­

gok, színmű.
Péntek, B) bérlet, Elnémult harangok.
Szombat C) bérlet, Éva, operett.
Vasárnap dé’trá-, Elnémult harangok, 

este, Éva, o pereit t 
Vig színház.

Nincsen ctőacás.

•."T’’' * • * -
m?/á VljíZÍnházbiri ' ------ lesz. —
Színre >erü! « Mno» vitéz daljáték. Fő 
szerepeket Jitszinalc Járry Síndor, Hon- 
thy Hanna, C. Hilbert Janka, S»iyet‘ Jenő 
és Székely Ovula. A' clcadast megelőző­
leg Bihtry Ákos elszava'ji Vályl Navy 
üéza .Horthy hoz* c.mü ódáját. Az elő­
adás 8 órakor kezdődik és rendes hc'járu 
lesz.
<' Elnémult harangok színműre nagy 
előkés ületekei tart a színtársulat. A ha­
tásos mü c ü öriöiön <s pénteken kerül 
színre a Csokonai színházban Az előadás 
írást nagy az érdeklődés.

Vasárnap a Vígszínházban délután 
mérséke l heiyárakk'l á Koldusgróf ope­
rai, este az Éva opera't kerül színre

unrnpn« ilHuHr Un
i o,.y. fo'.VOnisOS vígjáték — Kit *O i

loiíacri kapható a kiadónlvatalhan

Rézgálic, 
Raffia 
Szölökötözö zsineg 
legolcsóbban kapható 
Kontseh Gézánál, 
Kossal

UkOíibUíilUlU OJöÄU

Koss«th»wtrz« 45. »•>?

csekkszámlára. Leszámítol
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Debreceni Hépezönetsígi 
Hitelszövetkezet. 
Alakult 1913-ban.

Keresztyén alakulás. Debrecent Kathó- 
likus Népssövetség alapítása,

Hatthyányi.utca <9> 
1920. Január 1-én nyitotta meg a Vitt. 
évtársulaUt. Egy heti törzsbérét 20 fil­
lér, egy havi törzsbérét 2 50 Egy résr- 
jegy ?ra 50 koiona. Kiállítási díj 4 K, 
Beiratkozni lehet mindennap 9—1 óráig, 
1920. március 31-lg Xtscdtlml kamatot 

nem számítunk.
Aar. i]|aKnaí<^a^!í<

EiéMmIm a Pásti Hatat Ellő MgMIMffil 
Alaptőke 9 millió korona, tartalékalapja 4 millió 
803 ezer korona. Jetéi állománya 41 millió korona

Elfogad betéteket takarékkönyvecs-. 
kékre és
váltókat. Közönséges, valamint tör? 
lesztéses jelzálogkölcsönöket nyújt 
földbirtokra és házakra. Értékpapír; 
rókát vásárol és elad. Kölcsönöket 
nyujt értékpapírokra. Elfogad érté­
keket megőrzésre a páncélszobájában 
{safe deposif), bérbe ad rekeszeket.

Ezenkívül foglalkozik a takarékpénztári
<—; bankügyötök minden ágazatával.

Keresztény fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 

a tagok minden szük­
ségletéi jó minőségű 

árukkal kielégíteni.

8lad és vesz
mindennemű közszük­
ségleti és gazdasági 

cikket (nagyban is).

Minőén Ww magyar ki katelo^éoe lap miéjibI 
Cgy üzletrész ára 40 kor. és 4 kor. alapítási költség.

a nwrúSsirciZdS dúló lőtt ő-tóO 
12-ig, délvrtia 8-tól 6-ig esti- 

kofáiéinak. i—:

inig fa készlet fart kiló- 
száma kapható lapunk 
kiadóhivatalában.

' <

Rózsa-aícza 2. szilit alá ! 
(iisza palota) költözött! f

I



»

S
lW.

i
i

Intézői állást hms 
ielenleg is percentes intézői állásban 
levő 4 középosztályt és földmivcs 
iskolát végzett nős fiatal ember. Elvállal 
elhanyagolt gazda«tgok rendbehoza­

talát, percent vagy fix mel ett. 
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iDebirai OmtaMtliiii H 
ívűit Szabó Lajos Fial flzlethe- 
ajyiségébon. Tlszapalota. 
gUj üzletünkbe érkeztek 

hu§oo.'Ä iiiiräl
I tisztárgyak alkalmi ajándékoknak. — 
0 l’cás, kávés, mocoa késztetek, kompot,
II kor, virágvázák, kristály és külön- 
a -ö legt« színekben. 00 

háztartási cikkek 
B kávés, teás csésrék, bögrék, csemege- 
a tányérok, petro eum lámpák, Vesszőue 
n ,,o fonott iivegkorsók. 00

tie. 1213 sz. 1920.

Hirdetmény.
A debreceni törvényszék köz- 

hírré teszi, hogy Seb varai Dóri 
debreceni, lakos bej. cég kérel­
mére a csődönkivüii kénvszer-

egyezségi eljárást a nevezett 
adós ellen megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Erdős 
József ügyvéd debreceni lakost 
rendelte ki.

A hitelezőket felhiyja. begy 
követeléseiket az 1920. május 
hó 12. napjáig bezárólag a 407O~~ 
1915 M. E. sz. miniszteri rende­
let 28. § ban megbatározott mó­
don írásban a követelés összegei­
nek és jogcímének megjelölésé­
vel, esetleg vál ófedezet, zálog­
jog vagy egyéb biztosíték fel- 
említésével és különösen a külön 
kielégítési joggal nem biztosított 
rész meghatározásával és a 43. 
^■bau megemlített jogkövetkez­
mény terhe mellett (szavazati 
jog elvesztése) jelentsek be és 
a tárgyaláshoz a követelésről 
szóló váltóikat vagy egyéb ok 
irataikat hozzák magukkal,

Ügvvédi képviselet nem kö­
telező.

Az egyezségi tárgyalás határ­
napjául az 1920. évi május 14. 
napjának d. e. 9 óráját Gavallér 
Lajos kir. törvényszéki bíró hi­
vatali helyiségébe (kir. törvény­
szék, I. em. 69. sz. alá) tűzte ki.

Az eljárás megindításának 
joghatálya a mai napr.al áll bo.

Debrecen, 1920. április 2.
Gavallér Lrjos sk. 
kir. tsz*ki b’ró.

HÍR H»^1T KC fióöt

Levelezés
34 éves

önhibán kívül válófélben 
levő tlszlhelyetcs házas­
tág céljából meg smer- 
kedne hason koros haja­
don vagy özvegygyei, csak 
fényképes levelekre vála­
szolok, a fénykép hátán 
hozomány kimutatva. — 
.Bodogság" jJigére. 7557

Ajánlkozom 
gazdasszonynak esetleg 
nagyobb úri házhoz főző- 
nónek, ahol kevés bútorom 
elh lyezhetném, eim a ki­
adóban. 7558

Az állomás 
közvetlen közeb be levő 
két szobás lakásomat, ahol 
aprójószág tartás is meg 
van engedve, elcserélném 
<g/ li son ló két szobás' 
lakással a Főtér közelében 
Deák Fctcncu. 40. 7570

Jó
biz! koszt kapható bent- 
■ tkezó-sre és kihordd ra, 
jutányoséi, Szent Anna- 
utca 27. 7551.

Belloz&y kalapon 
panama és szalma kalapok 
tisztítását elvá lalom Piac- 
u. 38 az udvarban balra.

7521
Latln

éret ségi k íi önb »zeit óhajtó 
kaionavlscl ek jelentkezze­
nek Kut-u. 1. alatt. 7^93

Ajánlat
Ki volna 

hajlandó városi két szo­
bás lakásért, kerti lakást 
átadni. Cim a kiadóban. *

Egy 
bútorozott szoba azonnal 
kiadó csapé-u 39., kereszt 
épület. 7398

Elcserélném 
gyönyötü magyar fujta te- 
nyé-z bikámat, szimentáli 
bikáért, Széchenyi utca 
21. emelet. 7542

Fodrász 
segéd ajmkozik 2 évi 
tmtkodé'sel egy zetéityebb 
ti '.létben hol le jes ellátást 
kapna, Hunyadi-u.ca 18.

7530

ötezer
koronát Iizetek annak, aki 
udvari 2 nagy szoba kony­
ha, mellék helyiségből áló 
lakásomat, elcserélné csakis 
utc. i 2 vavy 3 szoba elő­
szoba me léithetyiségekból 
áló szép lakással csapó­
utca elején vagy a lőtéren, 
vagy Rtkóci utca chjén. 
Cim a kiadóban. 7574

Van szereosőm 
tisztel úri közönségem ér­
tés! cn megjött Vés prémy 
boraim és valódi kisüsti 
konyak, italok. Tiszteiénél 
5chultz Lajosné, Szent 
Anna u. 6. 7 81

Kocákat
állatok tartá.ra fele malac- 
it. Cint Et ös utca 11.

7537
Iparos - 

családból való 20 éves fiú 
tano tenak menne, szabó 
vary rilttoló szakmában a 
géppel vattásban teljesen 
jártas, a ragasztásb n is 
gyakorlót, cim Honv d-u, 
62. 7 35

Aki
cgy udvari szobát Ind, aján­
lón természetéé i jüt.iloin 
mai hono.álom. Veres 11 
__________________ 7548

Fileé
vagy necz hímzést höl­
gyök kapnak Etzs bel téz'- 
munka üzlet. 7556.

Poloska
irtást vállal az á lamvasuti 
féregi'tó. Nánássy István 
Debrecen, Kossuth-u. 24.

2776

Elosereloó ni
két szobi, konyria, speiz 
la ásómat ry z bat-onyna 

p izial, r-ni k a nagy­
ál omas agy fiitőház Kö­
zelében vök.a, cim a ki­
adóban. 7567

Tűzifa 
íelapritva és öienkén Unió 
tűzifa részvénj társaságnál 
besz-rezhe ő, Ispotály e 
lep 1. 7372

Urhölgyek, 
ak1 s'ép codü t vagy ru­
hát óhatt,az tnél'ózt tsson 
Gulyás női s abóhoz tor- 
du ni, 14 évig Párl-b.in 
dolgozott, Ismeretség Itiá- 
i-y ban rendeié-ek A há 
zakná' is uj dl atl po • 
kát feivtszek Cstda^-u 58.

7261

Női
és leány kai ipot divatosan 
7s - • ott alakit O1 hné, 
Kertész-u 3 7563

Kereskedésbe 
tanulón«« aj trikó ik IV. 
gimnáziumot végzett jó 
cs Iádból való >iu. Vidékre 
is. Ülni a kiadóban 7Ó76.

30 eves
job megjelel sfl ő ház­
vezetőnő . k elmenne ma 
gános mh > , v d ’ re is 
elmegy i a házt rtás ö z- 
szes gábin jáltas, H n- 
ved-u. 30. 7545

Egy 
középkorú 1 mber ki a 
gazd ilkodáshoz ért, el­
menne nacy urad lomba 
isp nnak, Reál iskola u. 6. 
A I-, 7559

M í* ?* *» 101
Aranyacezdstőt, 

brilliánsat, zálogeédulákat 
vess, meghívásra házho« 
is elmegy Bteiner Mihály, 
Széchényi-u. 19. udvarban

Házmester
a Kossut ,--j. 9 sz. házhoz 
e vé étin. E ie«ez I b-het 

dr Kardos Endre Koss 'th 
utca 9 sz k reszt épiile . 
__________________ 7577

Lakatos
tanulni at te ve z Piros 
Ft 11 lak fos műhelye — 
Pé er la 32. 7566

Szobaleanyt 
jó íz lesse ic eszek.
— JelentKezni a d 1 lőtti 
órákban Pétert.a-u ca 6.

7546

Profespeur 
du francaié 
donne des legott« de 

conversation et de 
grammaire.

Mitti ä I. ta 

Szédiényi-otca U.. I. emelet
Sürgősen 

keresek kerti lakást kony­
hakertiéi legkésőbb má­
jusra. Cim a kiadóban.

Jó
munkás cipész segéd fel­
vétetnek, Eötvös utca 49. 
Nagy.7540

Vágptt
és hullott . ajat magas 
árban veszek. Hölgyfod­
rász, Hunyadl-u. 11. 7531

Egy 
tisztességes leány, katho- 
likus házhoz gyermekek 
mellé állást keres. Aján­
latokat a kiadóba ,Ar a 
leány“ jeligére. 7539

Tegnap
délben a Rákó i-ut 24 sz. 
a kapuból a kulcsot elvitte 
<gy ismerős, legyen szi­
ves vissza szolgáltatni, 
mert különben átad uk a 
rendőrségre.541

BoJárinö 
kerestetik. Hatvan-ó. 13. 
vendéglő' cn  7533

Cipöfelsőrész- 
készi estrez tanuló leány 
felvé e ik. Vértesi, Cs p-5- 
utca 21. 7o^8

Kézileány 
(e’vétetik 'éiii!zal’ó mii- 
heb be. Koros Sá dór üz­
letében Piac n. 69. 7525

jó munkás cipész se?éd 
felvétetik Székely János 
cipés’.mcstcrnél, József k. 
herceg-u 85, Székely Já­
nos cipész mentet nél. 7536

Gépire nő 
azonnal fe vétetik a ref. 
kollégium gazdasági ta- 
náckjegyzői Hivatalában. 
Műnk idő raoi 3 óra, fi- 
>etés havi 100 - or. le ent» 
kozni l.het d lelő t 9—.0 

1

Veszek
meny sszonyi kelengyéket, 
asztal és rgy emüeket, 
szóvetet selynÉk.-t n>ag s 
áraa mellett. Kaiser Pkc.7.

7243

Egy
hé számos cipsz segéd 
és egy tanuló azonnal 
le vetet k. Füzesi Ferenc 
Kö löskert, I-ső 'arás

73r6

Jó
családból való mindenes 
szobalányt keresek 15 ro 
]o bizonyává ínyal. Kos- 
suth-u. cO. 7547

Asztalos
tanuló ló v. tetik Csapó-u.
11 sz. Bálint Sándor mii- 
bn or asz alosnál. 7550

Gazdasszony 
önálló kereste ik tanyára 
aptótnarha nevelés és tej- 
kr zelés megkívántaik. — 
Kiraly-u 4., 11. em. 4 al’ó 

______ _____ 7554
Kisegítő 

nspibres’Zol >kfclvé‘et- 
nek a kol égiumban. Je- 
lentktz s gazd i hivatal­
ban. 7572

Áosmunlr ártok 
es cg-, bog ár kisegítő 
feh-é etnek — J lentkeznl 
Epr skerti arak tárba. 7575

Háztartást 
vesetnl és lozn idősebb 
ur nó ke estet k » et tagú 
csaádhoz, bejárónő van. 
Mc-ebes elés Arany |ánns 
utca 35., délután 2-től 5-ig 

7585

FflazarkereskedO
segéd felvétetik. Fé egy- 
házy János füszerüzle'ébe 

7)83

Ügyes 
füszeriizleibe.t gyakorolt 
kiszolgáló leánytlelv. szék 
Danzinger, Monostorpál v 1- 
ut 26. 7396

Cipész 
munkások ál audó mun­
kára felvétetnek. Simoni! 
utca 2. Erfenbeinnál. 7352

Kardos-utoa
4 sz. kerti lakásba feles 
művelés céjából olyan 
lakót keresek, aki je'en- 
légi 5 szeméit re alkalmas 
lakását a kerti lakással 
elcserélné. Értekezni dr. 
Kardos Endre, Kossuth-u. 
9 szám.7577

Mogvétalro 
keresek cg- összerakható 
fl!ő és tekvö gyermek­
kocsit. Cim a kiadóh-va- 
talban. 7407

Ólmot 
keresünk megvételre. — 
Cím a kiadóhivatalban.

Eladása
Álló

Íróasztal, testékes bordó 
eladók. Óira a kiadóhiva- 
tiifan. •

Masszív 
bútorok eia tok, 2 szek­
rény, 2 éjjeli ezekr ily, 
aszta’, 4 szék, tükör asz- 
t-lmval Szent Anna 2. 
e őnvomda. 7436

Eladó 
körfűrész plati, tel jósén 
hibátlan, Széchenyi utca 
21. eni-iet 7542

Eladó
10 dtb. uj erős tnlioshs, 
9 drb. erős »rekv, o'dal 
nélkül, 4 dib teraszra 
ealó n*gv Ü»eg abisk. 
I“pn<ály 3. ala t. 7544

Eladó
ki-ebb osa-édi Mr. Ber- 
csónyi-t'fca 51. szám, — 
__________ 7573

Eladó
egy hrt sz< mélyes ezüst 
kávé« készlet. Teleki u. 
H • 7555

Egy
80 lőerő s, k étu t- mű nyers- 
óla rno oi-,‘-Bóra- gn g- árt 
má yu. trürgőseu eladó. 
Cím » kiadóban. 7553

Eladó 
használt Író-ép. Megte- 
kiuthmő déli órákban, 
Bogáránál. C«ri;»g u 30 

7563 
•Többféle ' 

báli bútorok »-« kon-vlia- 
berendezések olsdofr, - 
51 gt kiifbetői. állomás 
épület re- ta ácíő felett, 
Demeter Mariskánál. - 

____  7532
Eladó

egészen uj • gyteritő gai- 
nrtur, házmester. 8»é- 
chenvi-ut!« 5. 7560

u t Eary
Szoba, konyhás lakásom 
május elsej re átadom, 
tcbeaen ui, modern, fes­
tett bútorai együtt, a 
bútor eladó. Érdeklődni 
Csapó-utca 11, asztalos 
műhelyben. 7549

Köt 
szoba bmor, tronvhabe- 
rendezői eladó. Cim a 
kiadóban, 753g

Kisebb, 
nagyobb szőnyegek, tel- 
J son jő karban eladók 
Piac u. 59., földszint II. 
ln>c»ő. 7529

Eladó
hét égy kn-dero ŐS Cgy 
rithaszckrény. Hsnyéd-u. 
62. 7534

Haniistmkat 
törölni is rail 
József kir, harc.-u 10

Féderen
kocsi, hentes vsgy tü- 
«zeresnak kiváló <n alkal­
mas két drb, Wermorel 
szőilöpermetező, két tagú 
vaeberena, szakeke, szén- 
kén^ező-gép, több kar- 
bid Umpa eladó. 1-jme- 
rioh-telep, Márton Kál- 
mán-n'on 3. sz. 7332

Modern 
petróleum csillár olcsón 
eladó Eöivös-u 65. 7376

2 drb
5 hőnapos sertés eladó. 
Szív-utca 3. T, B 

ujr~~~ 
tető cserép van eladó, 
Kisebb-nagyObb mennyi­
ségben. Varga-utca 89. 
H’lá.z.7399

Kisebb 
termetre uj szürke lüsz- 
t’r ruha és faj palamb 
eladó. Bethlen 40. ke- 
reiztépnlef, 7396

Eladó 
ebédlő b rend zés, saek- 
rény, konyha ágv, képek 
6s dísztárgya«. Movte- 
kintfeiö délután 3 — 5 ig 
Péie fia u'ca 48. az. há- 
túlsó udvar, 7388

Kiadó e 
Fljei üzletber ndezée live 
g»s állványok stb., dara­
bonként is. Korai Sán- 
dór üdéiében, Piac u. 6f 
alatt. 7524

Eladó
uj 88-as liu teniscipő fiú 
ruhák, vászon kosztüm, 
t al pok, kávés liszt. — 
Batthyány 13. emelet bal- 
ra. 7562

Elegáns 
kékszelyem ruha, kere«z. 
<e!ő oólva o adó. BarosJ 
20 Dávidné. 7527

Egy 
mikroszkóp eladó. Meg 
tekinthető délután 
közt Térő és ttrra 
szer* szék 
p spöki palota 
Hatvaa-u sarok.

2- 
mü 

műhelyében 
udvar, 

7ö79 
--------- 4

Alig 
haaznáit h ir ikahajós var» 
rórrép eladó osonna!. — 
Mrkepizcsi ut 7. Tiszta- 
sági villáját, ajtó 11. — 

7562
Kávás, 

pálinkáskészletek és több­
féle uj edőoyek elköltö­
zés miatt azonnal eladók. 
Cim a kiadóoivataibsü.

7561
30 kiló 

lueernamag, arankámén- 
tea. Csemete-utca 17 —

7571
Fekete

bársony és bordó buche«- 
sei alábélelt selyemgáz 
ruha és 5 méter karion, 
eladó. Zöldfa-utca 2. ud­
varban középen. 7581

Villakastély
Nagyerdőnél 2 hold»« 
termőazőllő gyümölosöa- 
«< 1 fenyőkkel, cselédla- 
írással eladó. Tiszap.Mota, 
cukorkáin lot. Ditikama- 
go’ venné!'. 7ggg

Eaadó
uj festett I mor, l ágy, 
1 kredenc, 1 asztal, függő 
lárnp», 2 szék. Maróthy 
György u. 35. bálul as 
udvar bn 7564

Oy»rtyatartok 
ohinaezüst öl, it.résibak, 
mosöteknő, déssák el­
adók Vörösmarty-uto» 21, 

7551
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